

世博宣传标语逾期“站岗”

市民希望及时更换“新鲜”内容



东明路上世博宣传语已斑驳模糊

网友提供

本报讯 (实习生 明玥 记者 李玮) 2010年上海成功举办世博会,如今距离这场盛会的闭幕已有3个年头,不少细心市民发现,当年一些有关世博会的标语与宣传牌依然存在,有些已经破损。“世博会宣传牌还要‘宣传’多久?”读者不禁发出这样的疑问。

网友“东郭先生”昨天在上海滩微博上反映,东明路近板泉路处的一段50米围墙上,“迎世博大力开展……”的宣传标语至今尚在。随着岁月变迁,有些字“缺胳膊少腿”,陈旧不堪,影响道路美观。记者了解到,东明路作为浦东新区主干线道路之一,流量不小,经常路过此处的网友表示,希望相关部门更新标语,内容应该更贴近当下。

记者联系了浦东新区三林镇城建中心,相关人员积极回应说,将立即派人前去东明路现场查看情况,尽快更新标语内容。

无独有偶,嘉定区城北路段也

遇到类似情况。一块世博会时期的宣传牌依然竖立在路边。网友“东土坊”称,近日他上街看到有工人在牌前施工,以为终于要对那块宣传牌有所动作了,再仔细一看,才发现只是在检查路边摄像头。他告

诉记者,针对这一现象已经反映多次,但未有改变。“宣传标牌关乎市容市貌,希望有关部门考虑到市民的视觉感受。”“东土坊”表示。

记者致电嘉定区绿化市容管理局,相关工作人员表示,嘉定区

政府宣传部门在大约一年前就已经发布了有关清理过期世博宣传牌的文件,但由于负责的单位较多,至今仍有一些遗漏之处。针对市民的反映,工作人员表示会尽快联系相关部门,做好处理工作。

本报讯 (记者 李玮 通讯员 殷佳维) 昨晚9时20分,松江一对夫妻因债务问题在河边争夺背包时,包不慎落入河道,丈夫随即下河捞包,却溺水失踪。今天上午9时30分,丈夫尸体被打捞上岸。

据了解,事发地在通波塘桥西侧的小花园内。目击者称,当时一对夫妻途经此处,因债务问题

夫妻争夺不休包落水 丈夫跳河捞包溺水亡

发生争执,随后两人开始推推搡搡,争夺一只背包。就在两人不断拉扯过程中,背包不慎掉入花园旁

的河道中。

妻子试图跳河取包,不料被身后的丈夫一把拉住。随后丈夫跳入

水中试图打捞背包,但是由于河水较深,其水性不好,在水面上扑腾几下之后便沉入水中,失去踪影。岸上的妻子立刻报警。

公安、消防部门接报后迅速到场。今天上午9时30分,跳河取包的男子被打捞上岸。不幸的是,由于溺水时间过长,医护人员确认其已经身亡。

荒唐事 谎称机上有危险品被刑拘

男子为阻止妻子离沪竟报假警

荒唐事

本报讯 (记者 曹文清) 前天,一名假报警扰乱公共秩序的男子被处以行政拘留10天。

据了解,7月31日晚,上海机场服务热线接到一通来电,男子张某某称当晚从上海浦东国际机场起飞的CZ8110航班上有一名乘客携带危险品。机场警方十分重视,立刻开展调查。然而经查询,警方发现当天由于航班延误,CZ8110航班根本还未抵达上海,甚至还未从上一站机场起飞。在警方盘问下,张某某道出实情。原来,他与妻子因家庭纠纷发生争吵,妻子要乘当晚的CZ8110航班前往重庆。为了阻止妻子离开上海,他出此“下策”,希望以此迫使航班无法正常起飞。

危险事 大楼玻璃幕墙现“窟窿”

本报讯 (实习生 李世昭 记者 陈浩) 最近,本市一些商场、商务楼幕墙玻璃经不住热浪烘烤,时有爆裂现象发生。前天,网友“牧童晨曲”通过新民网上海微博反映,大渡河路上的长风景畔广场大楼外墙顶端的幕墙玻璃也发生“爆裂”,开了一扇“天窗”。

网友称,当天上午他经过长风景畔广场,看见大楼沿街的空地上,用铁架子拦起了一个篮球场大小的警戒区,上面挂着“玻璃爆裂,

高温烘烤导致玻璃变形被摘除

请勿入内”的警示牌。抬头一看,约5层楼高的楼顶玻璃幕墙上有一个窟窿,窟窿附近还有一块同样面积的玻璃出现裂缝,岌岌可危。

记者了解到,长风景畔广场是一个大型综合商场。在沿街的大楼外墙顶端建起的这道玻璃幕墙高约1层楼、长几十米,既是一种装饰,又有广告效应,一到晚上,玻璃幕墙上LED灯闪闪发光。而它的下面就是大楼广场,晚上有不少乘凉跳舞的顾客。

渔船违法载客搁浅

经救援 18名乘客脱险

本报讯 (记者 金志刚) 昨天凌晨5时28分,一艘违法载客18人、冒险由长江口驶往崇明的启东渔船“苏海盐6”轮在长江口北槽搁浅,船体左倾达12度,情况危急。上海海上搜救中心接到该船求救后,立刻协调上海海事局巡逻艇“海巡0102”轮、“海巡0105”轮、东海救助局救助力量及打捞船“东南起三号”轮赶赴现场。当天上午6时40分,“苏海盐6”轮脱浅;中午11时40分,18名乘客被邻近的“成功交108”轮接上,船舶及船上人员安全。

目前,“苏海盐6”轮已到江亚锚地抛锚,接受浦东海事局进一步调查。

恼人事 14辆车一夜划成“花脸”

盛宅一村小区监控缺失“追凶”困难

本报讯 (记者 陈浩) 前天,宝山盛宅一村居民杨先生向本报反映,小区内14辆私家车一夜间成了“大花脸”。因小区监控设施迟迟不安装,给寻找划车人带来困难。

杨先生说,当天零时许,他将轿车停放在自家楼下。清晨5时,他的父亲出门晨练,发现车身被人

划出一道长长的印子,划痕从右侧后车门延伸至前车门,长约10厘米。

当天有类似遭遇的业主不少。这些车集中在小区67号楼楼下,部分车辆车门上的划痕呈不规则状,一看就是人为破坏。据警方初步统计,遭划伤的车辆多达14辆。受损车主找到物业公司,希望

调阅监控录像,但相关负责人双手一摊说“没有”。

居民告诉记者,该小区时常发生治安案件,由于缺乏监控设备,每一次寻找嫌疑人都会遇阻。对此,物业人员向记者解释,小区原本准备安装监控设施,但需要业主委员会表决才能动用维修基金,目前仍在征求意见阶段。

中国福利彩票

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2013年8月17日

◆天天彩(选3)

销售期号 第1714期(全国3D第2013222期)

中奖号码 2 6 0

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	95	1000元
组选	3	333元

组选6	362	166元
本期投注总额	708062元。	
◆天天彩(选4)	销售期号 第2013222期	
奖等	中奖号码	
一等奖	4517	
二等奖	4286	
三等奖	4190	
四等奖	8032 3483 0834 0259 2734	
	6806 5511 4716	

五等奖	7819 0348 3319 3138 6398				
	2608 4785 4816 3963 4188				
本期投注总额	150898元。				
本期中奖总额	102143元。				
各投注法中奖注数					
投注法(选等)	直选	组选24			
组选12	组选6	组选4			
投1(一等奖)	5	117	0	0	0
投1(二等奖)	0	5	0	0	0
投3(一等奖)	0	2	0	0	0
投3(二等奖)	0	6	0	0	0

全投(一等奖)	0	11	0	0	0
全投(二等奖)	0	1	0	0	0
全投(三等奖)	0	7	0	0	0
全投(四等奖)	2	15	15	2	0
全投(五等奖)	0	29	12	0	0

上海市福利彩票发行中心

“东方6+1”开奖公告

开奖日期 2013年8月17日

销售期号 第2013095期(上海地区第0520期)

中奖号码

基本号码	生肖码
------	-----

1 5 1 1 1 2	鸡
中奖情况	
奖等	中奖注数 每注金额
一等奖	0 0元
二等奖	0 0元
三等奖	3 10000元
四等奖	187 500元
五等奖	2266 50元
六等奖	36306 5元
本期投注总额	1183870元
未中高奖等奖额累计	41064242.00元

上海市福利彩票发行中心

热线专递 >>>

【围墙开裂墙砖脱落】

昨晚11时: 读者郭先生来电反映,云台路近华夏西路东侧人行道上,一堵近百米长的围墙裂缝丛生,墙砖脱落,存在严重的安全隐患。

房浩 屠仕超 整理

一个阿诈里 一个瘾君子
狐朋狗友 轨道交通落网

本报讯 (记者 房浩 屠仕超) 昨天上午10时30分,轨交7号线常熟路站内,民警在对乘客抽检时,意外抓获两名不法分子: 一人涉嫌信用卡诈骗,另一人则是屡教不改的瘾君子。

据常熟路站的黄警官介绍,事发时他和一名协警在站内例行巡逻,突然两名20多岁模样的小伙迎面走来,有说有笑,“其中一人脸色蜡黄,眼神暗淡无光,一看就和正常人不一样”。黄警官立刻上前拦下他们,要求出示身份证。检查结果令他大吃一惊: 原来,这两人都来自江苏如东,目前在上海工作,其中李某因涉嫌信用卡诈骗被浦东警方追查,一直未到家案,其同伴缪某曾因吸毒被警方处理。黄警官随即让协警将李某控制住,自己则抓住缪某,让他去派出所做尿检,可对方听完转身就跑,黄警官一个箭步冲了上去,将缪某擒获。

事后,缪某的尿检结果呈阳性。在铁的证据面前,缪某终于承认前两天刚吸食过毒品。目前,缪某已被移送戒毒所强制戒毒,李某则被移交浦东警方处理。